



Η σχεδιάστρια τοπίου Julie Bargmann με την ομάδα DIRT Studio.

Το φετινό συνέδριο της ECOWEEK θα αναζητήσει με δημιουργικό τρόπο λύσεις, δίνοντας βήμα στη δημιουργική φωνή των νέων. Το συνέδριο ECOWEEK 2009 είναι αφιερωμένο στους νέους, δίνοντάς τους την ευκαιρία, μέσα από δημιουργική δράση, να γνωρίσουν, να μάθουν από τους ειδικούς, να δημιουργήσουν μαζί τους ένα διαφορετικό όραμα για ένα αειφόρο μέλλον.

Το συνέδριο και εργαστήρια ECOWEEK 2009 "Ενδυνάμωση Νέων: Οικολογία + Ηγεσία + Αρχιτεκτονική", τα οποία θα πραγματοποιηθούν στην Αθήνα από τις 31 Μαρτίου έως τις 6 Απριλίου 2009, αποτελούν μοναδική ευκαιρία για τους νέους αρχιτέκτονες και τους φοιτητές αρχιτεκτονικής (σχεδιαστές και σχεδιαστές τοπίου) να αποκτήσουν εργαλεία και γνώσεις και να μάθουν απευθείας από διάσημους αρχιτέκτονες και σχεδιαστές από την Ελλάδα και το

εξωτερικό τις αρχές του βιοκλιματικού σχεδιασμού, της οικολογικής δόμησης και του αειφόρου σχεδιασμού τοπίου. Αναμένεται η συμμετοχή συνέδρων από την Ελλάδα και το εξωτερικό. Κατά τη διάρκεια του συνεδρίου, οι προσκεκλημένοι αρχιτέκτονες και σχεδιαστές θα παρουσιάσουν τη δουλειά τους σε ομιλίες ανοικτές και δωρεάν για το κοινό.

Το θέμα των εργαστηρίων είναι το πρώην αεροδρόμιο του Ελληνικού. Τα εργαστήρια θα επιδιώξουν να προσεγγίσουν την ανάπλαση του χώρου του αεροδρομίου από εντελώς διαφορετική αφετηρία, αυτή της οικολογίας, της τοπικότητας, της κοινότητας και της αειφορίας.

Στο πλαίσιο του συνεδρίου θα λειτουργήσουν τρία παράλληλα εργαστήρια, που το καθένα θα προτείνει μια ξεχωριστή λύση για το Ελληνικό:

- Πρόταση για Μητροπολιτικό Πάρκο (όπου κανένα απόβλητο δεν βγαίνει από το χώρο - Julie Bargmann, DIRT Studio).
- Πρόταση για μια συνοικία μηδενικών ρύπων (στα πρότυπα του BedZed, Masdar κ.ά.).
- Ένα συνδυασμό των δύο.

Στο πλαίσιο του συνεδρίου, θα πραγματοποιηθεί αφιέρωμα σε βιβλία για οικολογική δόμηση σε επιλεγμένα βιβλιοπωλεία και συνάντηση ανοικτή για το κοινό με τους επίσημους προσκεκλημένους σε κεντρικό βιβλιοπωλείο της Αθήνας.

Οι Τεχνικές Εκδόσεις ΚΤΙΠΙΟ είναι χορηγός επικοινωνίας του συνεδρίου.

Περισσότερες πληροφορίες για το συνέδριο:

Ηλίας Μεσσίνας, τηλ: 6944664242,
Φαίδρα Ματζιράκη, τηλ: 6947405280,
ecoweek@ecoweek.gr, www.ecoweek.gr